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Koncert u Muzičkom centru, dirigentkinja Nil Venditi
rtcg.me/kultura/kulturna-galaksija/320163/koncert-u-muzickom-centru-dirigentkinja-nil-venditi.html

06. 05. 2021. 13:22   >>  13:22 0

U PONEDJELJAK 10. MAJA

Na Velikoj sceni Muzičkog centra Crne Gore Crnogorski simfonijski

orkestar održaće koncert kojim će dirigovati Nil Venditi, mlada

dirigentkinja iz Italije, u ponedjeljak, 10. maja sa početkom u 19 časova.

Nil Venditi, (Foto: Alessandro Bertani)

Venditi je kako obavještavaju u Muzičkom centru, mlada dirigentkinja koja svoju karijeru

gradi širom Evrope, uspješno sarađujući sa brojnim renomiranim orkestrima i

ansamblima.

Na repertoaru će se naći tri uvertire iz opera Đoakina Rosinija – "Seviljski berberin“,

"Turčin u Italiji“ i "Italijanka u Alžiru“, kao i "Simfonija br. 7“ u A-duru, op. 92 Ludviga

van Betovena.

http://www.rtcg.me/kultura/kulturna-galaksija/320163/koncert-u-muzickom-centru-dirigentkinja-nil-venditi.html


2/2

"Poseban kuriozitet na koncertu predstavljaće dva odabrana animirana filma (omaži Đ.

Rosiniju) koja će na filmskom platnu pratiti izvođenje uvertira iz opera 'Turčin u Italiji' i

'Italijanka u Alžiru', a čiji su autori čuveni filmski stvaraoci iz Italije Emanuele Lucati i

Đulio Đanini.
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Poštujući načelo demokratičnosti, kao i pravo građana da slobodno i kritički iznose

mišljenje o pojavama, procesima, događajima i ličnostima, u cilju razvijanja kulture

javnog dijaloga, na Portalu nijesu dozvoljeni komentari koji vrijeđaju dostojanstvo ličnosti

ili sadrže prijetnje, govor mržnje, neprovjerene optužbe, kao i rasističke poruke. Nijesu

dozvoljeni ni komentari kojima se narušava nacionalna, vjerska i rodna ravnopravnost ili

podstiče mržnja prema LGBT populaciji. Neće biti objavljeni ni komentari pisani velikim

slovima i obimni "copy/paste" sadrzaji knjiga i publikacija.Zadržavamo pravo kraćenja

komentara.

Da biste komentarisali vijesti pod vašim imenom
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